

ПРОТОКОЛ 01

ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ФАКУЛТЕТНИЯ СЪВЕТ НА ФЖМК, проведено на 8 септември 2022 г.

Факултетният съвет беше проведен чрез платформата Teams.

Присъстват: проф. д-р Веселина Вълканова – Декан, проф. д.н. Венцислав Димов, проф. д-р Ефрем Ефремов, проф. д-р Николай Михайлов, проф. д-р Теодора Петрова, проф. д-р Тотка Монова, доц. Георги Лозанов, доц. д-р Дияна Петкова, доц. д-р Мануела Манлихерова, доц. д.н. Мария Попова, доц. д-р Милена Цветкова, доц. д-р Орлин Спасов, доц. д-р Светлана Станкова, доц. д-р Светлозар Кирилов, гл. ас. д-р Мая Василева, ас. д-р Анета Милкова, докт. Благовест Илиев, студ. Дилиана Стоянова, студ. Ива Иванова.

Отсъстват: проф. д.н. Андреана Ефтимова (отпуск), проф. д-р Грета Дерменджиева (отпуск), доц. д.н. Вяра Ангелова (отпуск), доц. д-р Жана Попова (отпуск), студ. Камелия Димова.

Проф. д-р Веселина Вълканова: Много се радвам да Ви видя всички вече през академичната 2022-2023 година. Да си пожелаем да сме здрави и много успех на всички желая от сърце. Искрено се надявам и вярвам, че на 13 октомври следващият Факултетен съвет ще бъде в Аулата и ще можем да се видим и поздравим вече лице в лице. И така, откривам днешното заседание на Факултетния съвет. То е първото за новата академична година. Имаме кворум, присъстват 19 души от списъчен състав 24, редуцирани 4, заседанието е редовно и може да започне.

Проф. д-р Веселина Вълканова предложи да бъдат гласувани протоколи 10 и 11.

След проведеното явно гласуване:

списъчен състав	- 24
присъстващи	- 19
редуцирани	- 4
отсъстващи	- 1
гласували „За“	- 19
гласували „Против“	- 0
гласували „Въздържал се“	- 0

Факултетният съвет прие протоколи № 10 и 11 от проведени заседания на Факултетния съвет.

Проф. д-р Веселина Вълканова предложи следния дневен ред на членовете на Факултетния съвет:

1. Доклади на Декана на ФЖМК;
2. Избор на нов ръководител на катедра „Комуникация и аудиовизуална продукция“;
Докладва: доц. д-р Светлана Станкова,
председател на изборното заседание
3. Избор на млади учени и постдокторанти по програма на МОН „Млади учени и постдокторанти-2“
Докладва: проф. д-р Николай Михайлов,
председател на комисията
4. Избор на НЖ за конкурс за професор по 3.5. Обществени комуникации и информационни науки – Мултикултурализъм и медии;
Докладва: доц. д-р Светлозар Кирилов,
ръководител на катедра „История и теория на журналистиката“
5. Разкриване на процедура за публична защита на дисертационен труд и избор на научно жури по 3.5 Обществени комуникации и информационни науки – Медии и комуникации (Връзки с обществеността);
Докладва: доц. д-р Дияна Петкова,
ръководител на катедра „Комуникация, връзки с обществеността и реклама“
6. Разкриване на процедура за публична защита на дисертационен труд и избор на научно жури по 3.5 Обществени комуникации и информационни науки – Медии и комуникации (Манипулации в комуникацията);
Докладва: доц. д-р Дияна Петкова,
ръководител на катедра „Комуникация, връзки с обществеността и реклама“
7. Доклади на ръководителите на катедри;

Докладват:

проф. д-р Ефрем Ефремов
проф. д-р Теодора Петрова
доц. д-р Дияна Петкова

8. Разни.

Проф. д-р Веселина Вълканова: Колеги, имате ли други предложения по дневния ред; ако нямате, моля да гласуваме.

След проведеното явно гласуване:

списъчен състав	- 24
присъстващи	- 19
редуцирани	- 4
отсъстващи	- 1
гласували „За“	- 19
гласували „Против“	- 0
гласували „Въздържал се“	- 0

Дневният ред беше приет.

По точка първа от дневния ред – Доклади на Декана на ФЖМК.

Проф. д-р Веселина Вълканова: И така, най-напред традиционната първа точка: доклади на Декана. Аз имам два доклада, които изискват гласуване, но имам и няколко информации, с които ще започна.

Преди всичко учебният процес. Знаете вече от разписите за новата академична година - връщаме се изцяло към присъствено обучение за всички студенти. Занятията на всички специалности, всички степени и форми са в зала, така че моля за бърза адаптация и връщане към нормалния стил и вид на обучение. Платформата Мудъл ще продължи да бъде в помощ за предоставяне най-малкото на електронни ресурси, за комуникация между студенти и преподаватели, за поставяне на задания, за оценка на задания. Знаете, че там има редица функционалности, които могат да бъдат ползвани. Затова моля всички колеги, ние вече писахме на всички преподаватели в задочната форма, проверете в Мудъл дали Вашите електронни курсове са качени за този семестър, най-напред за задочно обучение. Ако имате проблеми, напишете на господин Гриша Атанасов. Осигурили сме зали за всички специалности, за магистри, за бакалаври, защото западното крило вече е завършено, вече заедно с етап три от реконструкцията по този проект, който тече от 2019 година. Ние получихме акт 15, предстои въвеждане в експлоатация.

Що се отнася до приема, ние сме записали близо 300 първокурсници.

До този момент са записани:

- специалност „Журналистика“
редовно обучение – 67
задочно обучение – 32
- специалност „Връзки с обществеността“
редовно обучение – 69
задочно обучение – 36
- специалност „Книгоиздаване“
редовно обучение – 22
- специалност „Комуникационен мениджмънт“
редовно обучение – 46

Един голям процент от тези колеги са платена форма на обучение, повече от 130 души. Излишно е да казвам, че много важно е как ще се представяме пред нашите студенти. Много Ви моля да бъдем активни, отдадени, защото имам таблици, които показват и негативни резултати. 90 студенти миналата година са се отписали от обучение, така че интересът към нашите специалности е много голям и радващ, но трябва и да го задържим и да преподаваме така, че нашите студенти да излизат удовлетворени от обучението при нас. Откриването на учебната година също е организирано за първокурсниците от задочна форма на обучение, то ще се състои както следва:

- за специалност „Журналистика“ – на 12 септември 2022 г. от 9:30 ч. в 61 аудитория
- за специалност „Връзки с обществеността“ – на 12 септември 2022 г. от 10:00 ч. в 15 аудитория

Откриването на учебната година за първокурсниците от редовна форма на обучение тази година ще бъде по специалности в нашия кампус по следния график: за специалност „Журналистика“ в Аула Магна, етаж 2 – аз ще открия учебната година, за специалността „Връзки с обществеността“ в 13 аудитория – професор Николай Михайлов ще открие там, за специалността „Книгоиздаване“ в 17 аудитория – професор Ефрем Ефремов ще открие, и за специалността „Комуникационен мениджмънт“ – в 61

аудитория – доцент Светлана Станкова ще открие там учебната година. Предоставили сме пълна информация на всички първокурсници за платформата Мудъл, чрез която ще се подпомага обучението, за СУСИ, за другите системи, за учебните протоколи, за резултатите от изпитите. Мисля че от тази гледна точка няма да има проблем, те са информирани, знаят какво предстои.

Проф. д-р Веселина Вълканова: Колеги, годината, която ще открием, е юбилейна - навършват се 70 години от нашата основна бакалавърска програма по специалността „Журналистика“ и 25 години от основаването на специалността „Книгоиздаване“. Предвидени са два много големи научни форума. Единият е юбилейната международна конференция на тема „Комуникацията и медиите на XXI век: образователни и професионални предизвикателства“. Тя ще се проведе онлайн в Teams и се провежда съвместно с нашите медийни партньори БТА и БНР и с подкрепата на академичните ни партньори от Университета във Вилнюс, Литва, Университета в Букурещ, Румъния, Университета в Ниш, Сърбия и Университета Шота Руставели в Батуми, Грузия. Откриването на форума се осъществява с финансовата подкрепа на Университетския фонд, колкото и малка да остана сумата в подкрепа на този наистина най-значителен форум за сметка на други индивидуални проекти от тазгодишната сесия по Фонд Научни изследвания. Заявки в Международната конференция са подали повече от 80 участници, в това число и много чуждестранни учени. Българските участници са както от нашия факултет, така и от Философския факултет, от Института за големи бази данни ГЕИТ на Софийския университет, от УНСС, от ЮЗУ, от НБУ, от Великотърновския университет. На практика ние вече имаме мрежа, създадена в тази трета много голяма конференция на нашия факултет, но не искам да забравя и другия важен форум - това е юбилейният теоретичен и образователен форум на тема „Образователната парадигма на XXI век: предизвикателства пред подготовката на бъдещите комуникационни специалисти“. Той ще се проведе на 2 и 3 ноември присъствено в нашата сграда. Ние спечелихме проект по Националния научен Фонд научни изследвания по процедурата за подкрепа на международни научни форуми. Този проект е спечелен благодарение на усилията на професор Николай Михайлов, който е ръководител на проекта. Там имаме ключови говорители и имаме заявки, подадени от общо повече от 30 участници от страната и чужбина, в това число от САЩ и Европа, така че имате още възможност да се включите в този форум, на който ще присъстват и физически наши чуждестранни партньори. Както вече казах преди да започне заседанието, Ректорът ще ни покани на 28 септември на коктейл в двора на Софийския университет в централната сграда, а аз предлагам ние да се видим като академичен състав, разбира се, с нашите инспектори, с нашите служители на една вечеря в началото на семестъра, за да общуваме и малко по неформално след тази дълга изолация, така че това е, колеги, по повод на всички тези тържествени юбилейни събития.

Проф. д-р Веселина Вълканова: Сега третият доклад, който ще Ви предложа, изисква гласуване. Той е свързан, знаете и миналата година го направихме през септември, с изплащане на допълнителното възнаграждение на щатните преподаватели за наднормената им аудиторна заетост през учебната 2021-2022 г. На базата на годишните отчети, ние сега финализираме септемврийските отчети, за което Ви благодарим, че сте готови. Ние подготвяме данните и те се плащат по най-високата тарифа - по 24 лв. за лекция. Порите не са малко, става дума за повече от 80 000 лева, но колегието трябва да получи едно справедливо възнаграждение за много тежката година, която отмина, затова предлагам да гласуваме този доклад, свързан с изплащане на наднормените часове.

След проведеното явно гласуване:

списъчен състав	- 24
присъстващи	- 19
редуцирани	- 4
отсъстващи	- 1
гласували „За“	- 17
гласували „Против“	- 0
гласували „Въздържал се“	- 0

Факултетният съвет прие предложението.

Проф. д-р Веселина Вълканова: Имам още един доклад, който изисква вот. На основание чл. 53.7 от Колективния трудов договор №12/2020 г., заповед на Ректора № РД 19-125/25.02.2021 г. и заявление от доц. д-р Орлин Спасов, предлагам да му присъдим еднократно допълнително възнаграждение във връзка с навършването му на 60 години и над 20 години трудов стаж в Софийския университет. Това е възможност, от която можем да се възползваме - щатните преподаватели, които имат над 20 години трудов стаж в Софийския университет имат право на подобно допълнително възнаграждение, което е еднократно. Вече един колега от администрацията получи тази сума, тогава с решение на Деканския съвет, но мисля че е задължително Факултетният съвет да гласува тези решения и това е първото от тази поредица на колеги, които имат право да получат тази сума. Имате ли, колеги, изказвания по това предложение, мисля че е извън всяко съмнение, че трябва да го подкрепим. Моля, който е ЗА, да вдигне ръка.

След проведеното явно гласуване:

списъчен състав	- 24
присъстващи	- 19
редуцирани	- 4
отсъстващи	- 1
гласували „За“	- 18
гласували „Против“	- 0

гласували „Въздържал се“ - 0

Факултетният съвет прие предложението.

Проф. д-р Веселина Вълканова: И последно, пак информация, свързана с възнагражденията - определени са основните месечни работни заплати със заповед на Ректора - за академичните длъжности от научно-преподавателския състав и на нехабилитираните лица, разбира се, както и на администрацията. Заплатите са увеличени с 12-13 %. Моля ръководителите на катедри да уведомят колегите. Аз сега ще ги прочета: професор – 1800 лева, със задна дата от първи юли, доцент – 1700, главен асистент – 1600, асистент – 1500 и съответните нива „R1, R2, R3, R4“. Аз и на катедра го казах, както и на съвет на Деканите, че тази уравниловка започва много да ме безпокои. На практика диференциацията в заплащането между асистент и професор е 300 лева, което наистина не е добър знак за стимулиране на научни и академични постижения. Очевидно е, че при малко средства университетите се опитват както могат да отговорят на разпоредените минимални работни заплати за асистентите.

По точка втора от дневния ред – **Избор на ръководител на катедра „Комуникация и аудиовизуална продукция“.**

Проф. д-р Веселина Вълканова: Сега, колеги, преминаваме към втора точка от дневния ред - избор на ръководител на катедра „Комуникация и аудиовизуална продукция“. Поради изтичане на мандата на професор Петрова издадох заповед от 29 август за провеждане на катедрено заседание. Колегите се събраха и сега ще дам думата на доцент Станкова, която е председателствала това заседание. Заповядайте, доцент Станкова.

Доц. д-р Светлана Станкова: Уважаеми членове на Факултетния съвет, във връзка със Заповед на Декана на ФЖМК №48/29.08.2022 г. и чл. 68 ал.2 от ПУДСУ, на 2 септември 2022 г. от 13,00 ч се състоя заседание на катедра „Комуникация и аудиовизуална продукция“ за избор на ръководител на катедрата. На заседанието присъстваха осем преподаватели на основен трудов договор (от тях старши преподавател Цветан Пеневски без право да гласува).

По предложение на проф. д-р Теодора Петрова и след проведеното явно гласуване: седем гласа „за“, „против“ – няма, „въздържали се“ – няма, доц. д-р Светлана Станкова беше избрана за председател на заседанието. Доц. Станкова предложи комисия по избора в състав: председател – гл. ас. д-р Анета Милкова и членове: доц. д-р Калин Калинов и гл. ас. д-р Мая Василева. След проведеното явно гласуване: седем гласа „за“, „против“ – няма, „въздържали се“ – няма, Комисията по избора беше приета.

Единствената издигната кандидатура за ръководител на Катедрата беше на проф. д-р Теодора Петрова. След проведеното тайно гласуване Председателят на комисията по избора гл. ас. д-р Анета Милкова съобщи резултата: седем гласа „за“, „против“ – няма, „въздържали се“ – няма. За ръководител на катедра „Комуникация и аудиовизуална продукция“ единодушно беше избрана проф. д-р Теодора Петрова-Иванова.

Предлагам на уважаемите членове на Факултетния съвет да утвърдят избора на проф. д-р Теодора Петрова-Иванова за ръководител на катедра „Комуникация и аудиовизуална продукция“.

Проф. д-р Веселина Вълканова: Благодаря, доцент Станкова. Колегите единодушно, с таен вот, процедурно изрядно са провели този избор и са избрали професор Петрова за ръководител на катедра. Проверила съм нормативната база, тъй като ПУДСУ все още не е синхронизиран със Закона за висшето образование. Член 31, ал.7 от Закона за висшето образование дава такава възможност – на ръководна длъжност вече да могат да бъдат избирани лица, чиято възраст към датата на избора позволява да изпълнят поне половината от мандата си, така че тук тези изисквания са спазени. Ние се свързахме с доцент Киселова, председател на Контролния съвет на Софийския университет, която го потвърди и аз още миналата седмица говорих с председателя на Общото събрание професор Веселин Янчев, който също потвърди, че следваме Закона, а не Правилника като по-висш законодателен акт. Процедурно нещата са ясни, заповядайте, колеги, ако има изказвания, мнения.

Аз лично подкрепям този избор. Професор Петрова е била два мандата Декан на Факултета по журналистика и масова комуникация. Под нейното ръководство беше създадена специалността „Комуникационен мениджмънт“. Върви едно успешно обучение на студенти от бакалавърската, надявам се и в магистърската степен, вече да имат докторанти. Катедрата е с мощен научен и образователен капацитет. Надявам се, разбира се, през следващия мандат тя да постигне още по-високи успехи, което й желая искрено.

Имате ли други изказвания по този доклад на доцент Станкова? Слушам Ви. Ако нямате, предлагам да преминем към гласуване. То е явно, ПУДСУ дава правото ние да решим тайно или явно да е. Ние през 2019 година, когато избрахме професор Ефремов, решихме вотът да е явен за ръководителите на катедри, така че сега пристъпваме към гласуване. Който е ЗА избора на професор Петрова за ръководител на катедра „Комуникация и аудиовизуална продукция“, моля да вдигне ръка.

След проведеното явно гласуване:

списъчен състав	- 24
присъстващи	- 19
редуцирани	- 4
отсъстващи	- 1
гласували „За“	- 18
гласували „Против“	- 0

гласували „Въздържал се” - 0

Факултетният съвет избра проф. д-р Теодора Радова Петрова-Иванова за ръководител на катедра „Комуникация и аудиовизуална продукция“.

Проф. д-р Теодора Петрова: Благодаря, колеги. Надявам се да работим всички заедно.

По точка трета от дневния ред – Избор на млад учен и постдокторанти по програма на МОН „Млади учени и постдокторанти-2“.

Проф. д-р Веселина Вълканова: И така, колеги, преминаваме към трета точка. Много важен доклад на професор Николай Михайлов. Третата точка е избор на млади учени и постдокторанти по обявения конкурс по програмата на МОН „Млади учени и постдокторанти-2“. Първо искам да му благодаря на него лично и на г-жа Мариела Николова, които се занимаваха с процедурата и подготовката на конкурса, с изработването на критерии и т.н. Имаше огромна процедура, която трябваше да се проучи и да се създаде цяла банка от изискуеми документи. Благодаря и на комисията, разбира се, която е направила избора. Заповядайте, професор Михайлов, да ни съобщите какво сте решили.

Проф. д-р Николай Михайлов: Благодаря Ви, уважаема професор Вълканова, почитаеми колеги. Ще докладвам решенията на комисията, тъй като те са свързани със срокове, които трябва да спазим. Това е процедура, при която трябва да спазваме определени правила, за да постигнем обективност и прозрачност при избора на две позиции – позиция млад учен и позиция постдокторант, които са финансирани по специална програма на Министерството на образованието и науката. Затова и аз на свой ред искам да благодаря на колегите от Факултетния съвет, че гласуваха за определяне състава на комисията малко преди и по време на техните отпуски. Комисията беше подбрана според мен изключително добре, в нея влизат високоуважавани специалисти, които покриват целия спектър на обществени комуникации и информационни науки – професор Ефремов, доцент Станкова, доцент Кирилов, доцент Василев, както и доктор Айолов, докторант Илиев, които са така наречените представители на целевата група, тъй като към такива целеви групи е насочена програмата. Председател на комисията съм аз. На пети септември комисията се събра и приложи тази процедура, която макар и сложна, е изключително прозрачна и спазва високи критерии за обективност. Комисията разгледа всички получени проектни предложения, те са 4 на брой – 1 за млад учен и 3 броя за постдокторанти, които съобразно изискванията вече имат докторска степен. След спазване на всички крачки в процедурата, анализ на проектите предложения, обсъждане там, където беше необходимо съобразно правилата, комисията класира кандидатите и предлага на Факултетния съвет за млад учен да бъде избрана докторант Йотка Валентинова Панчева на позицията „изследовател R1“ на срочен трудов договор на 8-часов работен ден за 18 месеца. Тук искам да отбележа, че с госпожа Николова сме проверили в личен състав - факултетът разполага с необходимите бройки. За постдокторанти предлагаме трима колеги, това са доктор Лора Симеонова, доктор Цветелина Джамбазова и доктор Росица Филатова за позицията „признат изследовател R2“ на срочен трудов договор на 4-часов работен ден (или на допълнителен трудов договор/допълнително споразумение) за 6 месеца. Използвам възможността да благодаря на членовете на комисията, както и на кандидатите, за интереса към тази програма. За мен тя е изключително полезна на факултета и за нашите млади колеги. Благодаря Ви.

Проф. д-р Веселина Вълканова: И аз благодаря, професор Михайлов. Колеги, заповядайте, имате думата за изказвания по този избор, с който на практика ние ги назначаваме. Госпожа Панчева за срок от 18 месеца, другите колеги от позицията „R2“ са по шест месеца. Слушам Ви, ако имате мнения по този точка. Ако няма, предлагам да минем към гласуване.

След проведеното явно гласуване:

списъчен състав	- 24
присъстващи	- 19
редуцирани	- 4
отсъстващи	- 1
гласували „За“	- 17
гласували „Против“	- 0
гласували „Въздържал се“	- 0

Факултетният съвет прие предложението.

По точка четвърта от дневния ред – Избор на НЖ за конкурс за професор по 3.5. Обществени комуникации и информационни науки – Мултикултурализъм и меди.

Проф. д-р Веселина Вълканова: Сега предстои четвърта точка от нашия дневен ред – избор на НЖ за конкурс за професор по 3.5. Обществени комуникации и информационни науки – Мултикултурализъм и меди. Доцент Кирилов, Вие ли ще докладвате или по някакво съображение ще предоставите на друг член на катедрата тази задача?

Доц. д-р Светлозар Кирилов: На свое заседание катедра „История и теория на журналистиката“, на основание чл. 4 от Закона за развитието на академичния състав в Република България и конкурс, обявен в ДВ бр. 61 от дата 02.08.2022 г., за заемане

на академична длъжност професор по професионално направление 3.5. Обществени комуникации и информационни науки (Мултикултурализъм и медии), реши: предлага за утвърждаване Научно жури за провеждане на конкурса в състав:

Вътрешни членове:

1. проф. д-р Веселина Йорданова Вълканова - ФЖМК
2. проф. д-р Милко Димитров Петров – ФЖМК, пенсионер
3. проф. д-н. Андреана Борисова Ефтимова - ФЖМК

Външни членове:

4. проф. д-р Добринка Станчева Пейчева - ЮЗУ
5. проф. д-р Михаил Антонов Минков – Висше училище по мениджмънт
6. проф. д-р Петранка Димитрова Филева – пенсионер
7. доц. д-р Катя Живкова Михайлова - УНСС

Вътрешна резерва: проф. д-р Ефрем Ефремов Каранфилов - ФЖМК

Външна резерва: доц. д-р Алексей Владимиров Пампоров – Институт по философия и социология, БАН:

Проф. Вълканова даде думата за изказвания по доклада.

След проведеното явно гласуване:

списъчен състав	- 24
присъстващи	- 19
редуцирани	- 4
отсъстващи	- 1
гласували „За“	- 18
гласували „Против“	- 0
гласували „Въздържал се“	- 0

Факултетният съвет прие предложението.

Проф. д-р Веселина Вълканова: Пожелавам успех на конкурса и използвам случая да обявя, че имаме нов доктор на науките в лицето на доцент Мария Попова. Бях председател на журито и рецензент, честитя сърдечно на колегата и искам да споделя поздравленията, които тя получи от целия състав на Научното жури. Успех и по-нататък на доцент Попова.

Доц. д-н. Мария Попова: Много благодаря, колеги.

По точка пета от дневния ред – **Разкриване на процедура за публична защита на дисертационен труд и избор на научно жури по 3.5 Обществени комуникации и информационни науки – Медии и комуникации (Връзки с обществеността).**

Проф. д-р Веселина Вълканова: Минаваме към пета точка, а именно разкриване на процедура за публична защита на дисертационен труд и избор на научно жури по 3.5 Обществени комуникации и информационни науки – Медии и комуникации – Връзки с обществеността. Доцент Петкова, заповядайте.

Доц. д-р Дияна Петкова: Уважаеми членове на Факултетния съвет, на свое заседание от 25.07.2022 г. (Протокол №16) членовете на катедра „Комуникация, връзки с обществеността и реклама“ взеха следното решение:

Предлага на Факултетния съвет да бъде открита процедура за публична защита на дисертационния труд за присъждане на образователна и научна степен „доктор“ по професионално направление 3.5. Обществени комуникации и информационни науки (Медии и комуникации – Връзки с обществеността) на редовния докторант Борис Росенов Стоянов, с научен ръководител проф. д-р Николай Михайлов, на тема: „Дигитална комуникация и политическо влияние - нравственият смисъл на комуникационните технологии“.

Катедрата предлага на Факултетния съвет да бъде утвърдено Научно жури за провеждане на публична защита на дисертационния труд за присъждане на образователна и научна степен „доктор“ по професионално направление 3.5. Обществени комуникации и информационни науки (Медии и комуникации – Връзки с обществеността) на редовния докторант Борис Росенов Стоянов, с научен ръководител проф. д-р Николай Михайлов, на тема: „Дигитална комуникация и политическо влияние - нравственият смисъл на комуникационните технологии“:

Вътрешни членове:

1. доц. д-р Симеон Игнатов Василев – ФЖМК, СУ
2. доц. д-р Дияна Петкова Петкова – ФЖМК, СУ

Външни членове:

3. чл.–кор. проф. д-р Ангел Стефанов Стефанов – БАН - пенсионер
4. проф. д-р Добринка Станчева Пейчева – ЮЗУ
5. доц. д-н. Стоян Андреас Ставру – БАН

Вътрешна резерва: доц. д-р Мила Иванова Серафимова – ФЖМК, СУ

Външна резерва: доц. д-р Стела Константинова Ангова – УНСС

Секретар: Мариела Николова

Проф. д-р Веселина Вълканова: Колеги, заповядайте за изказвания. Вие наблегнахте на това, че единодушно - в разширен състав ли сте взели това решение при трима хабилитирани в основния състав на катедрата?

Доц. д-р Дияна Петкова: Да, в разширен.

Проф. д-р Веселина Вълканова: Това трябва се отразява в доклада. Колеги, имате ли изказвания? Ако нямате, моля да гласуваме.

След проведеното явно гласуване:

списъчен състав - 24

присъстващи - 19

редуцирани - 4

отсъстващи - 1

гласували „За“ - 19

гласували „Против“ - 0

гласували „Въздържал се“ - 0

Факултетният съвет прие предложението.

По точка шеста от дневния ред – **Разкриване на процедура за публична защита на дисертационен труд и избор на научно жури по 3.5 Обществени комуникации и информационни науки – Медии и комуникации (Манипулации в комуникацията).**

Проф. д-р Веселина Вълканова: Шеста точка от дневния ред – Разкриване на процедура за публична защита на дисертационен труд и избор на научно жури по 3.5 Обществени комуникации и информационни науки – Медии и комуникации (Манипулации в комуникацията). Доцент Петкова, заповядайте.

Доц. д-р Дияна Петкова: Също на свое заседание от 25.07.2022 г. членовете на катедра „Комуникация, връзки с обществеността и реклама“ в разширен състав взеха следното решение:

Предлага на Факултетния съвет да бъде открита процедура за публична защита на дисертационния труд за присъждане на образователна и научна степен „доктор“ по професионално направление 3.5. Обществени комуникации и информационни науки (Медии и комуникации – Манипулации в комуникацията) на редовния докторант Иван Александрович Захариев, с научен ръководител проф. д-р Венцеслав Бондиков, на тема: „Манипулативни техники в езика на фотографията (Фотографските знаци и тяхното визуално въздействие при невербалната комуникация)“.

Катедрата предлага на Факултетния съвет да бъде утвърдено Научно жури за провеждане на публична защита на дисертационния труд за присъждане на образователна и научна степен „доктор“ по професионално направление 3.5. Обществени комуникации и информационни науки (Медии и комуникации – Манипулации в комуникацията) на редовния докторант Иван Александрович Захариев, с научен ръководител проф. д-р Венцеслав Бондиков, на тема: „Манипулативни техники в езика на фотографията (Фотографските знаци и тяхното визуално въздействие при невербалната комуникация)“.

Вътрешни членове:

1. проф. д-р Веселина Йорданова Вълканова – ФЖМК, СУ

2. проф. д.н. Андреана Борисова Ефтимова – ФЖМК, СУ

Външни членове:

3. проф. д-р Минка Генчева Златева – пенсионер

4. проф. дпсн Толя Ангелова Стоицова – НБУ

5. проф. д-р Пламен Димитров Шуликов – ШУ

Вътрешна резерва: проф. д-р Тотка Иванова Монова – ФЖМК, СУ

Външна резерва: проф. дфн Цочо Христов Бояджиев – пенсионер

Секретар: Мариела Николова

Проф. д-р Веселина Вълканова: Благодаря, само мога да съжалявам, че доцент Лозанов не е сред журито, защото темата е в неговата сфера на компетентност. Става дума за манипулация в комуникацията и визуална комуникация, така че наистина съжалявам.

Доц. Георги Лозанов: Аз имам пълно доверие на така посочения състав, така че мисля че Вие ще свършите прекрасна работа. Да не говорим, че Цочо има цяла книга за фотографията.

Проф. д-р Веселина Вълканова: За съжаление той е резерва и освен това не знам дали сте го уведомили. Дали сте уведомили професор Цочо Бояджиев, че го слагате резерва?

Доц. Георги Лозанов: А защо сте го поставили като резерва?

Доц. д-р Дияна Петкова: Защото в края на месец септември навършва 5 години от пенсионирането си, за да може да бъде външен член в състава на журито. Тъй като е на границата, по тази причина се предлага да бъде резервен член.

Проф. д-р Веселина Вълканова: Аз моля да се уведомяват членовете на журитата, това го изисква научната дипломация и Факултетният съвет трябва да е наясно дали тези хора, които включваме в състава знаят, че са предложени и ще участват. И така, колеги, ако няма други изказвания, да гласуваме.

След проведеното явно гласуване:

списъчен състав	- 24
присъстващи	- 19
редуцирани	- 4
отсъстващи	- 1
гласували „За“	- 17
гласували „Против“	- 0
гласували „Въздържал се“	- 0

Факултетният съвет прие предложението.

По **точка седма** от дневния ред – Доклади на ръководителите на катедри.

Проф. д-р Веселина Вълканова: И сега следващата ни точка, колеги, е вече седма – доклади на ръководителите на катедри. По силата на ротацията, която правим между катедрите, ще започне професор Ефремов. Заповядайте, професор Ефремов от името на катедра „Пресжурналистика и книгоиздаване“.

7.1. Проф. д-р Ефрем Ефремов: Благодаря. Здравейте, колеги, и аз да се присъединя, че се надявам следващият път да бъдем в нашата Аула. На свое заседание от 07.09.2022 г. (Протокол № 1) членовете на катедра „Пресжурналистика и книгоиздаване“ взеха следните решения при кворум 6, списъчен състав 11, редуцирани 2, присъстващи 9, отсъстващи 2:

Годишна атестация на докторанти

Катедреният съвет разгледа годишните отчети и предлага на Факултетния съвет да бъдат атестирани с положителна атестация следните докторанти:

– Мария Николаева Иванова – редовен докторант по професионално направление 3.5. ОКИН докторска програма (Медии и комуникации – Медиен дизайн и комуникация), с научен ръководител проф. д-р Веселина Вълканова, за периода 20.07.2021 г. – 20.07.2022 г.

– Панайот Красимиров Стефанов – редовен докторант по професионално направление 3.5. ОКИН докторска програма (Медии и комуникации – Масова култура), с научен ръководител доц. Георги Лозанов, за периода 20.07.2021 г. – 20.07.2022 г.

Проф. д-р Веселина Вълканова: Колеги, ако няма изказвания, да гласуваме положителна атестация на колегите. Моля имайте предвид, че стипендията на докторантите вече е двоен размер - 1000 лева на месец, така че ние трябва да очакваме големи успехи от нашите докторанти и по-ангажираща работа и по дисертациите в другите ни форми.

След проведеното явно гласуване:

списъчен състав	- 24
присъстващи	- 19
редуцирани	- 4
отсъстващи	- 1
гласували „За“	- 16
гласували „Против“	- 0
гласували „Въздържал се“	- 0

Факултетният съвет прие предложението.

Предложение за издаване на сборник в университетското издателство

Проф. д-р Ефрем Ефремов: Катедреният съвет предлага на Факултетния съвет да одобри: Сборникът „Вирусът на инфодемията. Социални и медийни измерения на COVID-19“, съставен от проф. д-р Грета Дерменджиева, гл. ас. д-р Лора Симеонова, д-р Росица Славова, д-р Ваня Сухарова, Зарина Василева да бъде отпечатан в Университетското издателство „Св.

Климент Охридски“. Сборникът е рецензиран от проф. д-р Ефрем Ефремов и доц. Георги Лозанов и е в издателския план за 2022 г.

Проф. Вълканова даде думата за изказвания по доклада.

След проведеното явно гласуване:

списъчен състав	- 24
присъстващи	- 19
редуцирани	- 4
отсъстващи	- 1
гласували „За“	- 17
гласували „Против“	- 0
гласували „Въздържал се“	- 0

Факултетният съвет прие предложението.

Предложения за учебни програми – ОКС „магистър“

Проф. д-р Ефрем Ефремов: Катедреният съвет предлага на Факултетния съвет да одобри следните учебни програми:

редовно обучение:

– учебна програма за задължителна дисциплина „Онлайн новинарство и писане за уеб (практикум)“, разработена от Цветана Георгиева. Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Онлайн журналистика и медии“ – редовно обучение. Учебната програма е рецензирана от доц. Георги Лозанов.

– учебна програма за задължителната дисциплина „Икономика на новите медии“, разработена от доц. д-р Бисер Златанов. Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Онлайн журналистика и медии“ – редовно обучение. Учебната програма е рецензирана от доц. Георги Лозанов.

– учебна програма за избираема дисциплина „Обработка на изображения и уеб публикуване“, разработена от гл. ас. д-р Антоан Божинов. Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Онлайн журналистика и медии“ – редовно обучение. Учебната програма е рецензирана от доц. Георги Лозанов.

– учебна програма за задължителната дисциплина „Уеб телевизия (практикум)“, разработена от Цветелина Йорданова. Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Онлайн журналистика и медии“ – редовно обучение. Учебната програма е рецензирана от доц. д-р Жана Попова.

– учебна програма за задължителната дисциплина „Медийно право (за онлайн журналисти)“, разработена от проф. д.п.н. Нели Огнянова. Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Онлайн журналистика и медии“ – редовно обучение. Учебната програма е рецензирана от доц. д-р Жана Попова.

– учебна програма за избираема дисциплина „ПР в дигиталния свят“, разработена от гл. ас. д-р Мирослава Ценкова. Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Онлайн журналистика и медии“ – редовно обучение. Учебната програма е рецензирана от доц. д-р Жана Попова.

– учебна програма за задължителната дисциплина „Онлайн радио и подкаст съдържание (практикум)“, разработена от ас. Диляна Кирковска. Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Онлайн журналистика и медии“ – редовно обучение. Учебната програма е рецензирана от доц. д-р Жана Попова.

– учебна програма за задължителната дисциплина „Алтернативни методи и гражданска журналистика“, разработена от доц. д-р Орлин Спасов. Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Онлайн журналистика и медии“ – редовно обучение. Учебната програма е рецензирана от доц. д.н. Вяра Ангелова.

– учебна програма за задължителната дисциплина „Информационни сайтове“, разработена от доц. д-р Жана Попова. Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Онлайн журналистика и медии“ – редовно обучение. Учебната програма е рецензирана от доц. д.н. Вяра Ангелова.

– учебна програма за задължителната дисциплина „Медиен разказ“, разработена от проф. д.с.н. Снежана Попова. Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Онлайн журналистика и медии“ – редовно обучение. Учебната програма е рецензирана от доц. д.н. Вяра Ангелова.

задочно обучение:

– учебна програма за задължителна дисциплина „Онлайн новинарство и писане за уеб (практикум)“, разработена от Цветана Георгиева. Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Онлайн журналистика и медии“ – задочно обучение. Учебната програма е рецензирана от доц. Георги Лозанов.

– учебна програма за задължителната дисциплина „Икономика на новите медии“, разработена от доц. д-р Бисер Златанов. Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Онлайн журналистика и медии“ – задочно обучение. Учебната програма е рецензирана от доц. Георги Лозанов.

– учебна програма за избираема дисциплина „Обработка на изображения и уеб публикуване“, разработена от гл. ас. д-р Антоан Божинов. Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Онлайн журналистика и медии“ – задочно обучение. Учебната програма е рецензирана от доц. Георги Лозанов.

– учебна програма за задължителната дисциплина „Уеб телевизия (практикум)“, разработена от Цветелина Йорданова. Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Онлайн журналистика и медии“ – задочно обучение. Учебната програма е рецензирана от доц. д-р Жана Попова.

– учебна програма за задължителната дисциплина „Медийно право (за онлайн журналисти)“, разработена от проф. д.п.н. Нели Огнянова. Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Онлайн журналистика и медии“ – задочно обучение. Учебната програма е рецензирана от доц. д-р Жана Попова.

– учебна програма за избираема дисциплина „ПР в дигиталния свят“, разработена от гл. ас. д-р Мирослава Ценкова. Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Онлайн журналистика и медии“ – задочно обучение. Учебната програма е рецензирана от доц. д-р Жана Попова.

– учебна програма за задължителната дисциплина „Онлайн радио и подкаст съдържание (практикум)“, разработена от ас. Дилана Кирковска. Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Онлайн журналистика и медии“ – задочно обучение. Учебната програма е рецензирана от доц. д-р Жана Попова.

– учебна програма за задължителната дисциплина „Алтернативни методи и гражданска журналистика“, разработена от доц. д-р Орлин Спасов. Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Онлайн журналистика и медии“ – задочно обучение. Учебната програма е рецензирана от доц. д.н. Вяра Ангелова.

– учебна програма за задължителната дисциплина „Информационни сайтове“, разработена от доц. д-р Жана Попова. Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Онлайн журналистика и медии“ – задочно обучение. Учебната програма е рецензирана от доц. д.н. Вяра Ангелова.

– учебна програма за задължителната дисциплина „Медиен разказ“, разработена от проф. д.с.н. Снежана Попова. Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Онлайн журналистика и медии“ – задочно обучение. Учебната програма е рецензирана от доц. д.н. Вяра Ангелова.

Проф. д-р Веселина Вълканова: Фактически тя ще се случи в задочна форма, но по новите разпоредби се изисква и за редовна. Моля, който е съгласен, да гласува. Както вече казах на катедра, учебният план на тази магистърска програма е актуализиран. Минал е през четири инстанции и фактически той е напълно легитимен.

След проведеното явно гласуване:

списъчен състав	- 24
присъстващи	- 19
редуцирани	- 4
отсъстващи	- 1
гласували „За“	- 15
гласували „Против“	- 0
гласували „Въздържал се“	- 0

Факултетният съвет прие предложението.

Проф. д-р Веселина Вълканова: За катедра „Комуникация и аудиовизуална продукция“ новоизбраният ръководител, професор Петрова, заповядайте.

7.2. Проф. д-р Теодора Петрова: Колеги, аз имам два доклада. На свое заседание от 02.09.2022 г. (Протокол №1) членовете на катедра „Комуникация и аудиовизуална продукция“ при кворум 5, списъчен състав 9, редуцирани 0, присъстващи 8, без право на глас 1 отсъстващи 1 взеха следните решения:

Зачисляване на докторант

След проведено обсъждане на проект за дисертационен труд на тема: „Медийна и комуникационна парадигма на турския цивилизационен дискурс (лидерски комуникационни стратегии)“ Катедреният съвет предлага на Факултетния съвет да избере Нихал Фехмиева Юзерган за докторант на самостоятелна подготовка по докторска програма (Медии и комуникации - Международна комуникация).

Катедра „Комуникация и аудиовизуална продукция“ предлага за научен ръководител на докторанта доц. д-р Симеон Василев.

Проф. д-р Веселина Вълканова: Бих предложила темата да бъде малко прецизирана. Според мен не е много добре конструирано, но това е работно заглавие.

Проф. д-р Теодора Петрова: Ние отделихме доста време върху заглавието. Смятахме, че е добро, но разбира се, можем да го погледнем отново.

Доц. д-р Светлозар Кирилов: Само нещо за доуточняване. Аз имам спомен, че Нихал Юзерган беше докторант към нашата катедра едно време. Това втора дисертация ли е?

Проф. д-р Теодора Петрова: Тя е била във Вашата катедра на свободна докторантура. Не е завършила докторантурата си, което ѝ дава право отново да кандидатства като докторант на самостоятелна подготовка. Кандидатства с нова тема и нов текст.

Проф. д-р Веселина Вълканова: Тя работеше под научното ръководство на професор Нейкова, тема за Балканите. Взела си е всички изпити и е отчислена с право на защита, но не е могла да завърши дисертационния труд. Отива във ФКНФ, тъй като темата е свързана с комуникациите, на практика я пращат при нас. Тъй като тя е наш колега и темата ѝ е свързана с комуникациите, аз предлагам да я приемем на докторантура на самостоятелна подготовка. Те ще платят таксата, тъй като за щатни преподаватели свободните докторанти са освободени от такси, но все пак институцията плаща. Всичко е свършено между двата факултета.

Проф. Вълканова даде думата за изказвания по доклада.

След проведеното явно гласуване:

списъчен състав	- 24
присъстващи	- 19
редуцирани	- 4
отсъстващи	- 1
гласували „За“	- 18
гласували „Против“	- 0
гласували „Въздържал се“	- 0

Факултетният съвет прие предложението.

Проф. д-р Теодора Петрова: На свое заседание от 11.07.2022 г. (Протокол №22) членовете на катедра „Комуникация и аудиовизуална продукция“ при кворум 5, списъчен състав 9, редуцирани 0, присъстващи 8, отсъстващи 1 взеха следните решения:

Годишна атестация на докторанти

Катедреният съвет разгледа годишните отчети и предлага на Факултетния съвет да бъдат атестирани с положителна атестация, следните докторанти:

– Виктория Гришева Атанасова – редовен докторант по професионално направление 3.5. ОКИН докторска програма (Медии и комуникации – Медиите в Европа), с научен ръководител проф. дфн Милко Петров, за периода 20.07.2021 г. – 20.07.2022 г. .

– Велислава Симеонова Балтаджиева – редовен докторант по професионално направление 3.5. ОКИН докторска програма (Медии и комуникации – Изграждане на имидж), с научен ръководител проф. дфн Милко Петров, за периода 01.07.2021 г. – 01.07.2022 г.

Проф. Вълканова даде думата за изказвания по доклада.

След проведеното явно гласуване:

списъчен състав	- 24
присъстващи	- 19
редуцирани	- 4
отсъстващи	- 1
гласували „За“	- 16
гласували „Против“	- 0
гласували „Въздържал се“	- 0

Факултетният съвет прие предложението.

Отчисляване на докторанти

Катедреният съвет предлага на Факултетния съвет да бъде отчислен с право на защита редовният докторант Велислава Симеонова Балтаджиева по професионално направление 3.5. ОКИН докторска програма (Медии и комуникации – Изграждане на имидж), с научен ръководител проф. дфн Милко Петров, считано от 01.07.2022 г.

Проф. Вълканова даде думата за изказвания по доклада.

След проведеното явно гласуване:

списъчен състав	- 24
присъстващи	- 19
редуцирани	- 4
отсъстващи	- 1
гласували „За“	- 16
гласували „Против“	- 0
гласували „Въздържал се“	- 0

Факултетният съвет прие предложението.

Предложения за актуализирани учебни програми – ОКС „бакалавър“ и „магистър“

Проф. д-р Теодора Петрова: Катедреният съвет предлага на Факултетния съвет да одобри актуализираните и рецензирани учебни програми:

– учебна програма за задължителна дисциплина „Медийна конвергенция“ разработена от доц. д-р Симеон Василев. Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Продуцентство и креативна индустрия“, редовно обучение. Учебната програма е рецензирана от доц. д-р Мануела Манлихерова.

– учебна програма за задължителна дисциплина „Медийна конвергенция“ разработена от доц. д-р Симеон Василев. Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Продуцентство и креативна индустрия“, задочно обучение. Учебната програма е рецензирана от доц. д-р Мануела Манлихерова.

– учебна програма за задължителна дисциплина „Медийна регулация“ разработена от проф. д.н. Райна Николова . Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Продуцентство и креативна индустрия“, редовно обучение. Учебната програма е рецензирана от проф. д-р Теодора Петрова.

– учебна програма за задължителна дисциплина „Медийна регулация“ разработена от проф. д.н. Райна Николова . Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Продуцентство и креативна индустрия“, задочно обучение. Учебната програма е рецензирана от проф. д-р Теодора Петрова.

– учебна програма за задължителна дисциплина „Финансиране и бюджети на медийните организации“ разработена от доц. д-р Андриян Маринчев. Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Продуцентство и креативна индустрия“, редовно обучение. Учебната програма е рецензирана от доц. д-р Светлана Станкова.

– учебна програма за задължителна дисциплина „Финансиране и бюджети на медийните организации“ разработена от доц. д-р Андриян Маринчев. Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Продуцентство и креативна индустрия“, задочно обучение. Учебната програма е рецензирана от доц. д-р Светлана Станкова.

– учебна програма за задължителна дисциплина „Мултимедийни проекти“ разработена от гл. ас. д-р Олег Константинов. Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Продуцентство и креативна индустрия“, редовно обучение. Учебната програма е рецензирана от доц. д-р Калин Калинов.

– учебна програма за задължителна дисциплина „Мултимедийни проекти“ разработена от гл. ас. д-р Олег Константинов . Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Продуцентство и креативна индустрия“, задочно обучение. Учебната програма е рецензирана от доц. д-р Калин Калинов.

– учебна програма за задължителна дисциплина „Организация на радиостанцията“ разработена от доц. д-р Мануела Манлихерова. Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Продуцентство и креативна индустрия“, редовно обучение. Учебната програма е рецензирана от доц. д-р Светлана Станкова.

– учебна програма за задължителна дисциплина „Организация на радиостанцията“ разработена от доц. д-р Мануела Манлихерова. Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Продуцентство и креативна индустрия“, задочно обучение. Учебната програма е рецензирана от доц. д-р Светлана Станкова.

– учебна програма за задължителна дисциплина „Продуцентство на ТВ и информационни формати“ разработена от д-р Валери Маринов. Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Продуцентство и креативна индустрия“, редовно обучение. Учебната програма е рецензирана от гл. ас. д-р Анета Милкова.

– учебна програма за задължителна дисциплина „Продуцентство на ТВ и информационни формати“ разработена от д-р Валери Маринов. Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Продуцентство и креативна индустрия“, задочно обучение. Учебната програма е рецензирана от гл. ас. д-р Анета Милкова.

– учебна програма за задължителна дисциплина „Дигитални маркетингови комуникации“ разработена от гл. ас. д-р Никола Вангелов. Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Продуцентство и креативна индустрия“, редовно обучение. Учебната програма е рецензирана от проф. дфн Христо Кафтанджиев.

– учебна програма за задължителна дисциплина „Дигитални маркетингови комуникации“ разработена от гл. ас. д-р Никола Вангелов. Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Продуцентство и креативна индустрия“, задочно обучение. Учебната програма е рецензирана от проф. дфн Христо Кафтанджиев.

– учебна програма за задължителна дисциплина „Продуцентство на телевизионни комерсиални формати“ разработена от гл. ас. д-р Мая Василева. Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Продуцентство и креативна индустрия“, редовно обучение. Учебната програма е рецензирана от проф. д-р Теодора Петрова.

– учебна програма за задължителна дисциплина „Продуцентство на телевизионни комерсиални формати“ разработена от гл. ас. д-р Мая Василева. Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Продуцентство и креативна индустрия“, задочно обучение. Учебната програма е рецензирана от проф. д-р Теодора Петрова.

– учебна програма за избираема дисциплина „Писане на изследователски проект“ разработена от доц. д-р Милена Цветкова. Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Продуцентство и креативна индустрия“, редовно обучение. Учебната програма е рецензирана от гл. ас. д-р Мая Василева.

– учебна програма за избираема дисциплина „Писане на изследователски проект“ разработена от доц. д-р Милена Цветкова. Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Продуцентство и креативна индустрия“, задочно обучение. Учебната програма е рецензирана от гл. ас. д-р Мая Василева.

– учебна програма за избираема дисциплина „Култура на речта“ разработена от доц. д-р Арсения Иванова. Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Продуцентство и креативна индустрия“, редовно обучение. Учебната програма е рецензирана от гл. ас. д-р Мая Василева.

– учебна програма за избираема дисциплина „Култура на речта“ разработена от доц. д-р Арсения Иванова. Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Продуцентство и креативна индустрия“, задочно обучение. Учебната програма е рецензирана от гл. ас. д-р Мая Василева.

– учебна програма за избираема дисциплина „Корпоративно продуцентство“ разработена от гл. ас. д-р Мая Василева. Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Продуцентство и креативна индустрия“, редовно обучение. Учебната програма е рецензирана от доц. д-р Мануела Манлихерова.

– учебна програма за избираема дисциплина „Корпоративно продуцентство“ разработена от гл. ас. д-р Мая Василева. Програмата се предлага за ОКС „магистър“, специалност „Продуцентство и креативна индустрия“, задочно обучение. Учебната програма е рецензирана от доц. д-р Мануела Манлихерова.

Проф. д-р Веселина Вълканова: Всички тези програми са за редовно и задочно обучение. Аналогично на магистърската програма „Онлайн журналистика и медии“ на катедра „Пресжурналистика и книгоиздаване“. Двете програми вървят анблок при актуализациите, затова приемаме целият пакет, рецензиран от колегите. Ако нямате изказвания, да приемем този комплект от учебни програми.

След проведеното явно гласуване:

списъчен състав	- 24
присъстващи	- 19
редуцирани	- 4
отсъстващи	- 1
гласували „За“	- 17
гласували „Против“	- 0
гласували „Въздържал се“	- 0

Факултетният съвет прие предложението.

Проф. д-р Веселина Вълканова: Сега, доц. Петкова, заповядайте да докладвате за катедра „Комуникация, връзки с обществеността и реклама“

7.3. Доц. д-р Дияна Петкова: Уважаеми колеги, на свои заседания от 28.06.2022 г. и 25.07.2022 г. членовете на катедра „Комуникация, връзки с обществеността и реклама“ при кворум 5, списъчен състав 7, редуцирани 0, присъстващи 6, отсъстващи 1 (Протокол №15 от 28.06.2022 г. и протокол №16 от 25.07.2022 г.) взеха следните решения:

Отчисляване на докторанти

Катедреният съвет предлага на Факултетния съвет да бъде отчислен с право на защита редовният докторант Борис Росенов Стоянов по професионално направление 3.5. ОКИН докторска програма (Медии и комуникации – Връзки с обществеността), с научен ръководител проф. д-р Николай Михайлов, считано от 01.07.2022 г.

Катедреният съвет предлага на Факултетния съвет да бъде отчислен с право на защита редовният докторант Иван Александрович Захариев по професионално направление 3.5. ОКИН докторска програма (Медии и комуникации – Манипулации в комуникацията), с научен ръководител проф. д-р Венцеслав Бондиков, считано от 01.07.2022 г.

Проф. Вълканова даде думата за изказвания по доклада.

След проведеното явно гласуване:

списъчен състав	- 24
присъстващи	- 19
редуцирани	- 4
отсъстващи	- 1

гласували „За“ - 18
гласували „Против“ - 0
гласували „Въздържал се“ - 0

Факултетният съвет прие предложението.

Годишна атестация на докторанти

Доц. д-р Дияна Петкова: Катедреният съвет разгледала годишните отчети и предлага на Факултетния съвет да бъдат атестирани с положителна атестация, следните докторанти:

– Борис Росенов Стоянов – редовен докторант по професионално направление 3.5. ОКИН докторска програма (Медии и комуникации – Връзки с обществеността), с научен ръководител проф. д-р Николай Михайлов, за периода 01.07.2021 г. – 01.07.2022 г.

– Иван Александрович Захариев – редовен докторант по професионално направление 3.5. ОКИН докторска програма (Медии и комуникации – Манипулации в комуникацията), с научен ръководител проф. д-р Венцеслав Бондиков, за периода 01.07.2021 г. – 01.07.2022 г.

– Десислава Любенова Францова – редовен докторант по професионално направление 3.5. ОКИН докторска програма (Медии и комуникации – Телевизионна журналистика), с научен ръководител доц. д-р Жана Попова, за периода 20.07.2021 г. – 20.07.2022 г.

– Биляна Кристианова Райкова Ковачев – редовен докторант по професионално направление 3.5. ОКИН докторска програма (Медии и комуникации – Теория и история на рекламата), с научен ръководител доц. Георги Лозанов, за периода 01.07.2021 г. – 01.07.2022 г.

Проф. Вълканова даде думата за изказвания по доклада.

След проведеното явно гласуване:

списъчен състав - 24
присъстващи - 19
редуцирани - 4
отсъстващи - 1
гласували „За“ - 18
гласували „Против“ - 0
гласували „Въздържал се“ - 0

Факултетният съвет прие предложението.

По точка осма от дневния ред – Разни.

Проф. д-р Веселина Вълканова: Колеги, приключи седма точка от дневния ред. Осма точка е разни. Заповядайте, ако някой иска нещо да каже. Ако няма, да благодаря на всички, че през тези все още летни дни се отзовахте на тази покана и успяхме да прием важни доклади, които са свързани със срокове и процедури. На всички пожелавам още веднъж да имате хубава година, да сте здрави и до нови срещи хубава вечер от мен.

Поради изчерпване на дневния ред проф. д-р Веселина Вълканова закри заседанието.

Декан на ФЖМК:

проф. д-р Веселина Вълканова

Водил протокола:

Мариела Николова